



Služba za privredu, finansije, opću upravu, društvene djelatnosti i BIZ

O B A V I J E S T

Obavještavamo **poljoprivredne proizvođače, fizička i pravna lica** sa područja općine Foča koji su upisani u Registar **poljoprivrednih gazdinstava (RPG)** i **registar klijenata (RK)**, da je Pravilnikom o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava i registar klijenata („Službene novine Federacije BiH“, broj 42/08) propisano da su sva poljoprivredna gazdinstva obavezna do **31.03.2021.** godine **izvršiti ažuriranje** podataka, odnosno prijavu promjena na svom poljoprivrednom gazdinstvu kod općinske službe koja vodi registar.

Pravilnikom o upisu u registar poljoprivrednih gazdinstava i registar klijenata („Službene novine Federacije BiH“, broj 42/08) nosioci poljoprivrednih gazdinstava dužni javiti općinskoj službi podatke o:

- a) Trenutnom stanju na poljoprivrednim kulturama zasijanim na poljoprivrednom zemljištu u tekućoj godini,
- b) Promjenama stanja na poljoprivrednim kulturama zasijanim na poljoprivrednom zemljištu u tekućoj godini,
- c) Trenutno stanje vrste i brojnog stanja stoke kao i
- d) Promjene stanja vrste i brojnosti stoke.

Napominjemo da se poljoprivredne kulture na zemljištu kao i brojno stanje stočnog fonda po kategorijama mogu prijaviti **samo jednom u tekućoj godini.**

Promjena nositelja porodičnog poljoprivrednog gazdinstva i nosioca obrta, odnosno promjenu ovlaštenog lica u pravnom licu koji je nosilac poljoprivrednog gazdinstva javlja se u roku od 30 dana od dana nastanka promjene.

Promjena sjedišta, odnosno prebivališta nosioca poljoprivrednog gazdinstva, promjena računa banke javlja se u roku od 30 dana od dana nastanka promjene.

Promjena članova poljoprivrednog gazdinstva javlja se u roku od 30 dana od dana nastanka promjene.

Potrebno je da za elemente iz tačke a), b), c) i d) dođete i iste prijavite nadležnoj općinskoj službi, kancelarija broj 4 do 31.03.2021. godine radi ostvarivanja novčanih potpora sa viših nivoa vlasti za 2021. godinu. Nosioci poljoprivrednih gazdinstava koji se ne odazovu ovom pozivu neće moći aplicirati i ostvariti novčane potpore sa viših nivoa vlasti za 2021. godinu.

Obzirom na trenutnu epidemiološku situaciju postoji obaveza prethodne najave dolaska putem telefona na 038/519-415. Prilikom dolaska molimo Vas da se pridržavate epidemioloških mjera.



Rukovodilac službe